

聚焦中部家居 携手共赢未来

中部家居产业高峰论坛信阳举行

信阳消息(记者 王洋) 12月27日下午,中部家居产业高峰论坛在信阳举行。论坛聚焦中部地区家居产业发展,旨在从政策解析、市场定位、行业规律等方面,探讨新常态下中部家居行业发展面临的挑战、机遇和革新之路。来自全国各地家具行业协会负责人、著名品牌企业代表、国际家具设计行业专家、业内人士100多人,我市部分领导共同出席了论坛。

论坛上,专家介绍了2015年

国际家居设计先进理念和流行趋势,嘉宾们分别讨论在当前中国经济新常态下,家居行业如何在产业转移中抓住新机遇,拓展新思路,谋求新作为,在产品结构、产业结构、集聚配套、增值能力等方面实现升级。在互动对话环节,我市相关领导和部分业内专家围绕中部家居产业发展趋势及优势,进行激烈的高端思维碰撞,共同为经济新常态下的中部家居产业发展出谋划策。与会嘉宾认为,品牌

化、规模化、差异化的发展模式是家居市场主流,中部家居产业如要持续健康发展,必须紧抓产品创新、服务创新、营销创新,大力发展家具电子商务,推动转型发展,实现整个家居产业的优化升级。大家还认为,招商不是政府一家的事,而是所有人驻企业共同的责任。产业只有抱团转移、集聚发展,才能实现更好更大发展。“信阳发展家居产业大有可为,选择信阳,一定不会后悔”成为与会嘉宾的共识。

信阳市家具协会成立



12月27日,信阳市家具协会成立庆典暨会员授牌仪式在锦江国际大酒店举行,我市有关领导及行业协会负责人、全国知名家居品牌代表及经销商百余人共同见证了这一历史时刻。

本报记者 王洋 摄

信阳国际家居产业小镇掀起“红盖头”

信阳消息(记者 胡瑜珊)12月27日,信阳国际家居产业小镇(以下简称小镇)在万众瞩目中掀起了“红盖头”。当日上午,小镇北片区被100多位来自国内外的嘉宾、企业负责人、协会负责人的欢声笑语所笼罩,在一片成功和喜悦的气氛中,小镇盛装开园,入驻小镇的信阳天一美家家具公司木包铝门窗生产线、信阳德克家具公司酒店家具生产线、信阳莲池家具公司实木家具生产线等正式投产试运营,欧凯龙商业正式启动招商。

建设信阳国际家居产业小镇,是我市根据全省产业集聚区发展的要求,在认真分析国内外产业转移趋势、我国家居产业发展现状和信阳自身优势,并充分论证的基础上作出的决策。小镇也是我市实施集团化体系化引进的第一个项目。该项目位于信阳市产业集聚区羊山片区,总规划面积15.16平方公里,包括家居

制造、展示体验、仓储物流和园区社会四大板块,根据家居及关联产业的发展特点,致力打造一个宜居宜业、宜创宜游的现代化、生态型的人文小镇,形成大工业生产、专业化配套、系统化服务、协作化合作为一体的全产业链集聚发展。

据悉,下一步,小镇将加大集团化体系化引进力度,积极承接抱团转移,加速产业扎推发展。预计2015年实现产值100亿元,小镇开发建设面积扩展到10平方公里。经过几年努力,最终实现投资358亿元,把现代家居产业打造成千亿级集群,实现税收51亿元,提供就业岗位15万个,把小镇打造成千亿级产业集群。

出席开园仪式的亚洲家具联合会理事长、中国家具协会理事长朱长岭对小镇仅用了不到一年的时间就粗具规模,并吸引众多家居企业投资入驻感到惊叹。他

说,经过20多年的快速发展,中国家居行业已经取得了非常大的成就,目前正处在转型升级的关键阶段,产业也正逐步由沿海向内地转移,这为家居产业带来了新的发展机遇。信阳国际家居产业小镇作为河南省重点产业园区之一,面临产业转移与转型升级的双重机遇,相信未来的发展会越来越越好。

入驻小镇的企业家们,对企业在小镇的发展也是充满了信心。广东天一美家集团有限公司董事长程一表示,明天的天一美家,将借助小镇开园的东风,扎根信阳,面向全国,努力打造成为一家有品位、有档次、有影响的集团化、品牌化、国际化的上市公司。开园仪式后,在实地参观天一美家、德克、欧凯龙等入驻小镇项目的建设发展情况后,嘉宾们对“信阳速度”也是赞不绝口,称赞小镇是带动信阳经济社会发展的新引擎。

第四批国家级非物质文化遗产

“信阳毛尖传统采制技艺”和“光山花鼓戏”上榜

信阳消息(记者 黄铎)日前,国务院公布了第四批国家级非物质文化遗产代表性项目名录、国家级非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录。其中,我市“信阳毛尖传统采制技艺”和“光山花鼓戏”两个项目成功入选。至此,我市共有国家级非物质文化遗产项目四个,另两个是信阳民歌和罗山皮影戏。

信阳毛尖传统采制技艺就是通过鲜叶手工采摘、鲜叶摊晾、生锅、杀青、熟锅、初烘、挑剔、再复烘、茶叶储藏等工艺流程,制作出传统的信阳毛尖茶,用该技艺制出的茶叶外形细圆挺秀,满毫匀齐,色泽翠绿,泡出的茶水汤清色绿,滋味醇香。该技艺距今有2300年的传承历史,同本地百姓的生活息息相关,体现了中华民族杰出的创造力,见证了中华民族活的文化传统。

光山花鼓戏形成200多年,已成为一个比较成熟的具有地方特色的剧种。其剧目共有200多个,可分为四大门类,即连台戏、本戏、垫台戏、饶戏。其音乐主要由唱腔和打击乐两大部分组成。唱腔丰富多彩,乡土气息浓郁,曲调风格各异,源于当地民歌小调,又受“高腔”的影响;打击乐风格独特,富于表现力;源于当地民间锣鼓曲。光山花鼓戏自形成以来,在当地一直是广大群众一种重要的娱乐活动方式,世代流传,丰富的剧目记录了民间风情,传承了民间记忆。光山花鼓戏音乐唱腔丰富,曲调优美,吸取了大量的民间音乐精华。

我市出台住房公积金新政

最高贷款额度42万元

信阳消息(刘益波) 近日,市住房公积金管理中心下发《关于提高住房公积金最高贷款额度的通知》,决定从2015年1月1日起对住房公积金贷款额度进行调整:职工个人缴存住房公积金的,最高贷款额度由原来的26万元提高至30万元;夫妻双方都缴存住房公积金的,最高贷款额度由原来的38万元提高至42万元。

12月9日,省住建厅、财政厅、人民银行郑州中心支行联合转发了住建部、财政部、人民银行《关于发展住房公积金个人住房贷款业务的通知》,要求进一步发展住房公积金个人住房贷款业务。为了切实贯彻通知精神,市住房公积金管理中心认真研究分析了我市住房公积金归集、使用情况,从维护缴存职工的合法权益,发挥好住房公积金应有作用出发,并经上报批准,印发了上述提高住房公积金贷款额度的意见。